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Ata 031/2024

Sessão Ordinária do dia 26 de Agosto de 2024.

Aos vinte e seis (26) dias do mês de Agosto de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinari

amente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto,

Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.

O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a pro

teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe

tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavra

da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su

cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colo

cou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dezenove (19) dias do

mês de Agosto de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordi

nária do dia dezenove (19) de Agosto de 2024. O Presidente colocou em votação a Ata da

Sessão Ordinária do dia dezenove (19) dias do mês de Agosto de 2024. Resultando APRO

VADA. O Presidente convidou Segunda Secretária, Vereadora Karla Jackeline da Silva Sou

za, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta,

como segue: Indicação n°. 147 de 2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Indicação

para Reposição de Areia nas Quadras de Vôlei da Lagoa Vô Pedro Viana. Indicação n”. 148

de 2024 de uatoria da vereadora Ivanir. Assunto: Sugere a construção da Casa da Família

Município de Primavera do Leste - MT. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Pri

meiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Karla Jackeline da Silva Sou

za, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Ma

ria Gnoatto Viana. (00:43) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea- ^

o ar-

no
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dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando projeto,

disse eu fiz uma indicação com o projeto sobre a casa da família uma casa que eu conheci lá

em Balneário onde funciona tudo num local só é o que nós precisamos para facilitar para a po

pulação que precisa desse atendimento também ontem passei pela região aí do São José e fi-

quei muito triste de ver aquele asfalto e a poeira com essa falta de água e aquela população

que tá lá seco sem água e um pó branco vento e agora frio você imagine como que fica a situ

ação daquelas famílias então é muito triste nessa época eu acho que é uma época né difícil que

não poderia acontecer mas agora já aconteceu né e as águas de Primavera cadê as águas gente

quantas pessoas reclamando que estão sem água aquelas mães que chegam do trabalho precisa

fazer seus afazeres da casa fazer seus alimentos para a família banho para as crianças e cadê

água faltando esgoto povo reclamando no centro Leste as águas tem que tomar providência

até quando quantas vezes foi cobrado aqui todo ano é uma cobrança e não resolve, alguma ati

tude tem que tomar né ontem também fui na chácara da minha sempre vereadora Carmen que

eu gosto muito da Carmen admiro ela ela vai ser sempre minha vereadora o que que é aquela

estrada daquele pessoal que transita aí eu falo assim quem tem moto carro beleza mas quem

tem moto gente chega na cidade tá todo sujo tem que fazer alguma coisa para aquele povo

aquele pessoal trabalha aqui na cidade depende de vir para cá e de repente é aquela situação é

muito triste nós temos que se colocar no lugar deles se nós estivéssemos lá porque aqui na ci

dade de repente eles não tem condições de pagar um aluguel e lá eles conseguiram um local

mais barato então é bem complicado então né eu peço pro gestor que olhe para aquele povo

porque lá tem a maioria do peço que mora lá são primaverenses que trabalham aqui eu sei que

lá pertence para Poxoréo-MT, mas aquele pessoal vem para cá então os dois gestores teriam

que se unir molhar mais aquelas estradas lá né pro pessoal ter uma qualidade de de de trânsito

lá de vida lá né eu acho assim que vocês que nós aqui vereadores estamos sempre aqui co

brando e eu defendo todos nós eu vejo tantas críticas sobre nós vereadores que não fizemos

nada doutor e o senhor sabe quanto que todos aqui cobram cobram cobram e tem vezes que

nós não somos atendidos né então nós precisamos falar à sociedade que nós estamos traba

lhando sim e nós não estamos aqui de passagem só pegando o nosso salário nós estamos tra

balhando em prol da população queria também pedir à população que cuide com queimadas

fumaça isso prejudica a saúde das pessoas e também recebi reclamações doutor Manoel eu ci-
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to você porque eu tenho o senhor é um advogado tenho respeito senhor também aqui tem ou

tros advogados mas o senhor que eu sei que eu conheço o senhor desde que nós chegamos

aqui e sei a pessoa que o senhor é tem públicos sendo coagidos porque estão curtindo propa

gandas de fulano de ciclano isso aí não pode nós vivemos num país democrático cada um tem

0 direito de votar para quem for voto tem para todo mundo é muito triste isso aí nós temos que

fazer uma campanha limpa vamos trabalhar vamos pedir voto tem muitas pessoas indecisas

vamos conquistar esses votos e não podemos ficar atacando um e nem outro gente quero dese

jar uma boa semana a todos e um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador José Paulo Zancanaro. (00:49) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

eu encontrei um amigo que fez uma piadinha muito legal sábado na feira ele chegou dizendo

para mim tô com problema no ombro preciso de uma ajuda aí tratamento médico falei mas

que foi meu amigo bareta ele falou não aguento mais candidato me bater no ombro e falar as

sim ô meu amigo vote em mim eu que sempre fui seu amigo e tal aí eu resolvi falar para nossa

sociedade a respeito disso aí o período das eleições quero falar para vocês como cidadão pri-

maverense que sou sobre a responsabilidade que nós temos em eseolher pessoas que realmen

te cuidem do que é nosso analisa o seu candidato tem um monte de candidatos aí tem candida

to para todo gosto e agora no período da campanha todo mundo é gente boa né Gilberto, todo

mundo é bonzinho todo mundo é família todo mundo é honesto todo mundo é seu amigo todo

mundo é sorridente analisa responsabilidade eleitor o candidato que você vai escolher analisa

a vida pregressa desse candidato como que ele é na sua família não agora na campanha mas

durante a vida passada um ano, dois anos, três anos para trás como que ele é na família como

que ele é na sociedade como que ele é nos seus negócios como que ele é no seu trabalho para

que a gente escolha pessoas que venham aqui cuidar dos nossos interesses com a mesma res

ponsabilidade com a qual ele cuida da vida dele a responsabilidade é sua eleitor pelo que se

faz nas casas políticas é você que escolhe é você que é o responsável muito cuidado com cam

panhas caras tem gente aí dizendo que vai gastar horrores não estão dispostos a se dar um

pouco pela pelo seu município estão dispostos a fazer um negócio e essa conta vai custar cara

depois não venda seu voto se alguém te oferecer alguma coisa em troca pegue mas não vote

nesse cidadão não vote nesse candidato porque da mesma forma que ele tá te corrompendo ele
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vai se corromper depois a hora que ele ocupar a cadeira é o recado que eu tenho aos nossos

eleitores nós temos aí trinta e poucos dias pras eleições assumam a sua responsabilidade assu

mam o seu lugar de fazer algo de bom pro nosso município e pra nossa pras pessoas da nossa

cidade. Disse mandar um abraço aqui a todos os meus amigos corretores a gente sabe que

quando a gente precisa de um imóvel quando a gente precisa comprar quando a gente precisa

vender quem nos ajuda é o corretor de imóveis não só para encontrar o vendedor que a gente

precisa ou o comprador que a gente precisa mas com a documentação com o trâmite com a

negociação e amanhã é dia dos corretores então a nossa admiração a nossa o nosso respeito e

as nossas felicitações a todos os pais de família que ganham o seu pão de cada dia com o tra

balho nas imobiliárias como corretores tá a gente admira o trabalho principalmente aqui em

Primavera um trabalho muito bem feito por todos vocês, e como não pode faltar a gente vai

levar algumas cobranças que a gente traz da sociedade para os para o executivo do nosso mu

nicípio nós temos um uma situação que me preocupa desde quando não ocupava a posição de

vereador que é os nossos pais e mães de família que se deslocam até o distrito José de Alencar

seja para trabalhar seja para cuidar de sua empresa ali é uma um trecho da rodovia BR 070 es

treito não tem um metro de acostamento onde circulam veículos de grande porte pesados e no

final da tarde no início da manhã no horário do almoço as pequenas motocicletas, bicicletas

carrinhos de passeio carros pequenos tem que dividir o trânsito com esses grandes veículos

pesados um perigo a gente já atendeu muitos acidentes ali e desde lá do início do mandato que

a gente vem defendendo a criação de uma via de acesso alternativo para que esses pais e mães

de família tenham mais segurança para ser deslocado até seu trabalho lá no distrito José de

Alencar, a via se iniciou nós fomos atendidos pelo Executivo Municipal mas a empresa aban

donou só que agora nós precisamos tomar uma providência terminar tá no meio do caminho

ligou até ali a toca do jacaré a entrada da toca do jacaré e tá parado eu fiz em vinte e um de

março eu fiz uma indicação a Executivo Municipal para terminar aquela via já estamos termi

nando o período da estiagem e até agora nós não tivemos nenhuma ação do Executivo Muni

cipal pra conclusão dessa obra então eu quero aqui ainda que tardio porque daqui a pouco co

mecem as chuvas eu quero aqui cobrar o Executivo Municipal o término daquela via de aces

so antes que a gente venha Giovana a ter que atender um pai de família acidentado naquela re

gião ali então fica aqui a minha cobrança uma segunda cobrança que a gente já falou aqui o
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Sérgio já fez indicação a respeito aqui é a vaga nas creches no final do ano a maioria das pes

soas ou grande parte das pessoas que fazem uso da creche para deixar seus filhos trabalham

no comércio qual a época Gilberto que essas pessoas mais precisam de trabalhar que traba

lham mais que vendem mais que atendem no final de semana que atendem até final da noite

no comércio é em dezembro em janeiro é nas férias é época de compras e essas pessoas não

tem a creche trabalham então nós cobramos aqui do Executivo Municipal uma forma já de co

meçar a organizar agora as férias dois servidores que trabalham nas creches pra gente manter

0 atendimento ainda que não em todas as unidades mas pelo menos em algumas porque nem

todas as pessoas precisam de creche no final do ano mas nós temos pessoas que precisam

mais do que nunca desse atendimento no final do ano então que se organize desde agora as fé

rias dos servidores das creches para que nós possamos atender essas pessoas para deixar seus

filhos para poder ir trabalhar. Disse eu posso falar com você logo depois agora não. A parte

do vereador Valdecir. Disse não pode se manifestar no plenário. Retomou a palavra ao ve

reador José Paulo. Disse tá eu vou até aí eu vou até aí assim que eu terminar o meu expedi

ente aqui eu vou ater aí. A parte do vereador Valdecir. Disse o vereador atende a senhora ali

fora no plenário tá bom muito obrigado. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse

eu quero falar sobre a feira municipal a feira a feira municipal é um local de encontro sábado

eu estive lá um encontro de amigos um local de compras da gente adquirir produtos eu eu

atendo a senhora eu atendo a senhora nada eu atendo a senhora assim que eu terminar minha

fala eu atendo a senhora assim que terminar aqui eu vou lá atendera e ainda resta ainda um

pouco de tempo vou terminar meu discurso eu gostaria de falar sobre a feira municipal eu tava

dizendo a feira municipal o nosso ponto de encontro um local agradecer de encontro de ami

gos onde a gente faz compras onde as pessoas vendem seus produtos da agricultura familiar

há muito tempo eu recebi uma demanda daquele povo ali para que a gente melhorasse a estru

tura do local eu fui até a faculdade conheci a doação consegui a doação de um projeto arquite

tônico por parte das alunas e professoras da faculdade anhanguera então se chamava faculda

de Unic eu consegui uma emenda de um milhão de reais junto ao Senador Jaime Campos para

investir ali e nós fizemos aqui com a aprovação dos vereadores a modificação orçamentária

para que houvesse no orçamento recurso para reforma então o vereador fez a parte dele e nós

queremos cobrar o Executivo Municipal aquelas pessoas estão lá esperando a ação de refor-
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ma e revitalização da nossa feira fica aqui nossa cobrança em nome dos feirantes em nome

das pessoas que frequentam a feira municipal um local um local que é um local praticamente

de turístico da nossa cidade um lugar onde a gente vai passear onde as famílias vão passear

então fica aqui a nossa cobrança ao Executivo Municipal mais uma vez sobre a reforma e re

vitalização da nossa feira municipal da área central e eu estive também no bairro tuiuiú um

bairro onde temos muitos amigos muitos motoristas pelas proximidades eh ali dos postos dos

estacionamentos e continua as pessoas continuam sofrendo com falta d' água principalmente

aquelas que residem naquela parte mais alta do bairro pessoa chega em casa do trabalho não

tem condição de tomar um banho não tem muitas pessoas as mulheres trabalham fora não tem

condições de limpar sua casa de lavar sua louça porque não tem água diz que a água chega só

depois da meia-noite falta força para chegar água em casa enquanto isso tem uma caixa d'água

ali na avenida principal velha toda podre vertendo água dia e noite num período de estiagem

que nós estamos que a gente preza pela economia da água não sabe quando virá quando virão

as próximas chuvas nós temos ali uma caixa d'água que vaza água dia e noite ela nunca enche

e portanto ela nunca tem pressão para mandar água para as caixas d'água das pessoas então fi

ca aqui a minha cobrança ao Executivo Municipal a egea que atenda essa reivindicação a cai

xa da água nova e uma solução para o abastecimento de água das pessoas que residem no

bairro tuiuiú é o que tinha para esse primeiro expediente Se necessário a gente volta no segun

do expediente gostaria de agradecer aqui a presença de todos que nos acompanham e que nos

assistem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jaeheline da Silva

Souza. (1:01) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando nós estivemos aí an

dando nos bairros como sempre né e lá o pessoal ali da da Tancredo Neves veio reclamar da

pracinha Ângelo de Domênico assim como ali também né Iltemar no parque Eldorado que vo

cê sempre fala da praça ali na avenida Dom Aquino as mães querem levar os seus filhos na

praça que tá mais próximo da sua casa e lá infelizmente o parquinho está aberto não tá cerca

do a areia do parquinho e uma dessas crianças acabou pegando o bichinho geográfico então as

mães vieram fizeram a cobrança para nós que pudesse cercar areia para levar os filhos usá pa

ra brincar colocasse um playground arrumasse a praça fizesse também ali levasse o caminhão

pipa para esta molhando a praça que infelizmente a grama ali tá bem seca nesse tempo de esti-
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agem que a gente está então nós fomos até o seeretário Eduardo conversamos com ele expli

camos da necessidade porque a praça no bairro é muito boa porque as mães levam os filhos

quando chegam do serviço ali para brincar que é mais próximo e ele falou que vai já começar

a fazer um orçamento uma cotação aí para organizar essas praças que estão sem cercar o par-

quinho pras crianças brincarem para entrar os animais arrumar a questão também de colocar

mais areia os playground pras crianças e deixar praças mais arborizadas arrumar o caminhão

pipa para estar indo lá molhar então Eduardo obrigada por nos atender a demanda é dos mora

dores nós somos o porta-voz desses moradores que vem cobrando essas melhorias nas praças

próximas à suas casa e é justo né porque chegam do serviço cansado vão levar os filhos ali pa

ra brincar e infelizmente as crianças não podem brincar nessa areia por não estar cercada as

sim como nós também cobramos lá no Jardim Universitário na praça de lá então obrigada

Eduardo por atender essa demanda aí já tá fazendo orçamento as cotações para que possa ser

resolvida a situação das praças, disse também quero aproveitar e dizer em relação à ilumina

ção pública lá no nosso bairro Primavera três e toda aquela região cobrá vamos lá a lâmpada

de LED e estão sendo trocadas está outra coisa gente é incrível como que você vê a diferença

das lâmpadas ali nas nossas ruas à noite muito bom ficou muito claro o bairro te dá uma sen

sação maior de segurança até para trafegar no bairro é melhor com aquelas com aquela ilumi

nação de LED tá ficando linda a cidade toda com iluminação de LED a nossa região que falta

va ali do Primavera três, Buritis, Padre Onesto Costa agora também está recebe Endo a ilumi

nação de lede que já era uma demanda também que a gente já vinha trazendo aqui para essa

casa de leis há tempos e que agora tá sendo resolvida pelo Executivo Municipal depois da lici

tação tudo certinho ão lá trocando e está muito bom o bairro e toda ali adjacência dele com es

sa iluminação importante a gente falar sobre isso porque as pessoas nos cobram infelizmente a

gente não executa nada nós vereadores nós levamos a indicação a Executivo Municipal nós

fazemos cobrança nós fiscal mas nós executamos então dá aquela sensação de você não fez

nada não é isso nós fazemos o que nos cabe que cabe a nós quanto vereadores infelizmente

quem executa não somos nós mas nós estamos sempre lá levando nossas indicações cobrando

indo nos baires levando aos secretários ao prefeito a aí as coisas vão acontecendo. A parte da

vereadora Ivanir. Disse o que as pessoas falam hoje nos bairros pra gente é que nós estamos

aqui só para pegar o nosso salário e todos vocês aqui sabem que todo mundo faz indicação to-
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do mundo cobra, mas na realidade nós não temos o poder da caneta nós fizemos as indicações

cobramos quem faz o Executivo Municipal então a população tem que saber que nós não exe

cutamos que nós aqui sentado nessa cadeira para defender uma população toda e com garras e

vontade porque nós estamos aqui do lado deles do lado que a pessoa precisa que a pessoa que

trabalha que luta o dia a dia obrigada. Retomou a palavra a vereadora Karla. Disse isso

mesmo nós fazemos isso vamos atrás de secretário atrás de prefeito vamos atrás de Deputados

sempre cobrando pelo bem da nossa população é um serviço mais moroso porque o serviço

público ele depende de licitação de pregão mas nós como vereadores nós fazemos sim a nossa

parte o nosso papel só que nós não executamos mas que nós estamos aí cobrando e trabalhan

do em prol de melhorias para nossa população estamos e eu sei e deixo aqui minha palavra

que em relação a essas praças será também tomado uma solução porque é uma cobrança que

vem sendo feita já também há tempos aí da melhoria das praças nos nossos bairros meu muito

obrigada a todos nosso gabinete está de porta aberta atender a toda a população aveirense e

que Deus abençoe nossa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz

Carlos Magalhoes Silva. (1:07) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas ve

readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando eu já

começo o meu discurso vou aqui direcionar o líder Sérgio e direcionar também para a nossa

presidente da comissão de educação da Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT agora

de manhã eu protocolei aqui na casa com a nossa presidente da Comissão de educação uma

solicitação de vistoria auditoria e correção na creche Santa Úrsula em que nós encaminhamos

a vereadora Giovana o pedido em nome do vice-presidente da câmara municipal no uso das

atribuições legais e regimentais vem por meio solicitar esta nobre comissão de educação a re

alização de uma vistoria auditoria e correção na creche Santa Úrsula, tal solicitação se faz ne

cessária em virtude das recorrentes denúncias recebidas por esse vereador as quais relatam

mau comportamento e conduta inadequada por parte da diretora desta Unidade Escolar tais

denúncia se confirmadas senhor presidente e colega vereadores indicam uma possível viola

ção de princípios éticos e administrativos que devem reger a gestão das instituições de ensino

comprometendo a qualidade do serviço prestado e o bem-estar das crianças atendidas funda

menta-se esse requerimento na obrigação do poder legislativo de zelar pela correta aplicação

das as normas que regem a Educação Municipal e pelo cumprimento dos princípios constitu-
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cionais da administração pública em especiais da legalidade impessoalidade moralidade publi

cidade e eficiência previstos no Artigo 37 da Constituição Federal, ademais a lei de diretrizes

e base de Educação nacional na lei 9304/96 estabelece a necessidade de um ambiente educaci

onal que assegure o desenvolvimento pleno das crianças com respeito aos valores éticos e da

gestão democrática diante do exposto requer que essa comissão de educação no exercício das

suas funções fiscalizatórias realize as diligências cabíveis para apuração dos fatos adotando

providências necessárias para garantir a conformidade com a legislação vigente e assegurar

um ambiente adequado e saudável para as crianças da creche Santa Úrsula temos que pede de

ferimento Primavera do Leste-MT, vinte e seis de agosto de dois mil e vinte quatro, colegas

vereadores eu quero aqui dizer que nessa comissão de educação nós temos como titulares ve

readora Giovana vereadora Vanessa, e vereadora Karla suplentes vereador Renato e vereador

Luís tá acontecendo algo assim impressionante que me chamou muita atenção e para eu não

gosto de fazer tempestade num copo d'água porque eu acho que tem como a gente resolver is

so de forma pacífica líder Sérgio quero acionar inclusive a secretaria de educação através de

vossa excelência e pedir um monitoramento daqui pelo menos pelos próximos trinta dias so

bre essa escola há uma situação que precisa ser acompanhada de perto eu não faço juízo de

valores de pessoas porque isso precisa ser levantado mas há relatos de de que o comportamen

to da diretora não tem sido legal para a gente não incorrer numa injustiça é importante que a

gente vá lá faça o trabalho de fiscalização desse parlamento vocês sabe que vocês têm o poder

inclusive de ajudar a conduzir o que seja feito melhor né diante dos fatos ocorridos lá então

para não fazer injustiça nenhuma que não é o nosso caso aqui nessa casa que nós nunca fize

mos isso nada melhor do que a gente poder acompanhar de perto o que tá acontecendo com

relação à escola mas dezenas de pais estão reclamando da forma comportamental da diretora

da escola Santa Úrsula então só peço esse direcionamento por favor né nós nunca tivemos que

me recorde aqui na educação poucos foram os fatos envolvendo alguns gestores de escola

porque o diretor é o gestor da escola então eu tenho certeza que isso será sanado de maneira

plausível e essa casa vai demonstrar de que nós sempre tivemos atentos sim discordando de

alguns pontos de vistas em relação alguns posicionamentos. Disse dona Ivanir quero aqui po

der dizer que nesse período eleitoral muitas coisas se afloram né nós sempre tivemos uma ba

se de um comportamento importante aqui respeitoso né e é natural que agora daqui para frente
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nesses próximos trinta dias tudo que não fizeram na história de trinta e oito anos vai precisar

fazer tudo que tudo que tá errado alguém que queira entrar aqui vai denigrir a imagem de

quem tá lutando para para dar continuidade né e essa continuidade nós não vamos deixar a

primavera cair nas mãos erradas para que as coisas incorram em erros a senhora pode ter cer

teza absoluta que Primavera é uma cidade que tá atenta aos detalhes e se tem uma coisa para

ficar bom a gente tem que mexer no que tá ruim eu me lembro muito bem que aqui na sessão

da Câmara Municipal nós fomos atacados de base aliada dezenas de vezes porque nós vota

mos no projeto de melhorar a questão das galerias de água as pluviais pro conjunto São José,

pro Cristo Rei, pro Jardim Serra das Flores, do Jardim Progresso porque nós votamos né para

que o município desse a contrapartida para ser feito o trabalho pro povo para ficar para me

lhorar não tem como mexer como você fazer a gente sabe que uma reforma de uma casa Tal

vez seja muito mais difícil do que você construir para ficar bom daqui dez dias vocês vão ver

como lá vai tá lindo muda tudo é porque infelizmente não tem como se você tá no período da

seca é a poeira se você tá no período da chuva é as águas. A parte do vereador Elton. Disse

vereador Luis só para completar a sua fala lembrando muito bem que se não tivesse começado

a fazer na época da seca esse trabalho lá estariam criticando hoje que nós aprovamos e o re

curso não foi utilizado então eu acho que a gente tem que ter nesse período que a gente está

no período eleitoral que aflora os ânimos de todo mundo primeiro passo é respeito e segundo

passo não vai se salvar em trinta dias de campanha todos os defeitos que tem na cidade mas

nós aqui nesta casa inclusive fomos muito atacados pela uma base que estava sentada nessa

primeira cadeira aqui que hoje está do outro lado que foi o cara que mais criticou e o cara que

mais falou mal. Retomou a palavra o vereador Luís. Disse eu não sou contra a crítica eu

acho que a crítica ela tem que vir para ser construtiva vereador Renato é importante a gente a

gente cresce com a oposição a gente cresce com trabalho mas se enganam aqueles que vão vir

chegar aqui na Câmara Municipal e achar que isso aqui é um campo de guerra aqui é um cam

po de divergência de idéias mas é um campo que a gente tem que respeitar o trabalho dos ou

tros mesmo não sendo candidato a vereador e a cargo nenhum esse ano não quer dizer que eu

eu deixo de torcer por Primavera e é essa missão líder que eu quero que você leve dessas prin

cipais demandas que tem aqui dos seus colegas de todo mundo porque daqui trinta dias a elei

ção passou e e nós vamos continuar cobrando que serviços sejam feitos vereador Wellis que
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as coisas continuem que o trabalho dê continuidade não é porque o período eleitoral agora

precisa fazer um monte de coisa precisa fazer alguns ajustes sim a máquina pública vive para

isso quem tá na máquina pública tem que entender muitas vezes que esse período é um perío

do de afloramento de nervos mas nem tanto a gente pode denigrir a imagem de um colega ou

falar alguma coisa de algum colega aqui então eu gostaria de sugerir como tenho essa força

pacificadora na veia né da gente poder e acalmar os ânimos né acalmar calma que tudo tem S

vou andar no bairro conjunto São José daqui uns dias feliz porque fui um dos que defendi que

lá precisava da melhoria da galeria de água pluviais que a egeia instalasse a questão do esgoto

lá que pudesse ser atendido aquela comunidade o Jardim Progresso há muitos anos já vive é o

sonho do Jardim Progresso esse bairro que foi idealizado pelo vereador fil baraldi de dando

oportunidade para quem na época não tinha condições de ter um terreno foi criado lá para que

lá pudesse ter o terreno e falta essa galeria de águas pluviais e aí vou fazer referência a uma

fala uma parte do Castelândia já está pronto todo esse trabalho que se diga de passagem uma

defesa importantíssima e ancorada por nós lá atrás porque nós estamos sempre pelo bem da

cidade não tem sentido não tem sentido você ser vereador ou ser vereadora você vim para cá e

você não trabalhar pensando no bem da cidade não tem sentido você achar eu já falei um

monte de vezes aqui só vou deixar frisado aqui quem chega para cá e achando que constrói

sozinho que é super homem que vai bater nos colega que vai brigar com os colega que vai não

não consegue sobreviver porque o trabalho é coletivo, se dentro da tua casa você brigando

com a tua família você não vai conseguir chegar lugar nenhum você imagina o que é no cam

po político esse campo político ele precisa ser respeitoso vamos separar o que é questão elei

toral do que a questão de você fazer de gestão a gestão tá andando o trabalho precisa continu

ar sendo feito e não pode parar Prefeito Leonardo e nem vice Ademir uma coisa é vocês se

rem candidatos outra coisa é a gente ter a gestão andando eu tenho defendido aí nas ruas da

cidade a gestão não pode parar por conta de problema de picuinha política a gestão vai conti

nuar trabalhando mostrando o que quer para a Primavera do Leste-MT, seriam isso as minhas

colocações quero aqui agradecer a todos vocês e tenho certeza que Primavera do Leste-MT,

essa cidade bonita vai continuar no rumo certo seguindo em frente sem aventura. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:18) O vereador deu dia

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
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geral. Iniciou o seu discurso falando segunda-feira tempo deu uma refrescada segunda-feira

passada não podemos tomar nosso chimarrão né tava muito quente hoje aí estamos né Renato

estamos aí com o nosso chimarrão a todo vapor obrigado a presença de todos época de de

campanha é bem é bem diferenciado né diminui quase que zera a presença do público aqui

mas às vezes é colocado alguém aqui para poder gritar contra o vereador contra esse contra

aquele você sabe que a pessoa tá aqui de forma implantada não que não tenha razão de algu

mas reclamações mas eu acho que algumas coisas são desnecessários meu minha primeira pa

lavra aqui seria hoje com a dona Ivanir mas já conversamos né dona Ivanir já entendi a situa

ção é que eu fiquei realmente contrariado eu vi que a dona Ivanir citou o Adriano caçado de

Carvalho no discurso dela lá no comício eu falei para ela que o que ele perseguiu a todos e em

especial a dona Ivanir e a família dela que eu acho que a dona Ivanir não devia nem citar o

nome do Adriano caçado de Carvalho né mas citou dona Ivanir superado pode ficar tranquilo

a senhora sabe quanto que eu gosto da senhora né é coisas da política. O vereador disse quero

aqui novamente não citei o nome de todos aqui mas sintam-se todos cumprimentados aqui

mas então um semana passada tivemos um uma questão técnica não acabou não transmitindo

a sessão e eu quero aqui novamente reforçar a minha alegria com o fato de uma decisão judi

cial que abarca as pessoas do dr Sandro Roberto de Almeida e do Dr Claudemar Gomes da

Silva infelizmente não foi transmitido semana passada e eu que reiterar que a justiça tardou

mas não falhou infelizmente Dr S Dr Claudemar sabem que a justiça as vezes trâmite de um

processo judicial demora mas eu quero aqui ler novamente a decisão que julgou o mérito do

processo disse assim magistrada Lidiane de Almeida Anastácio pampado por fim registre-se

que nenhuma prova oral foi produzida em juízo para ratificar os depoimentos colhidos extra-

processual razão pela qual diante da fragilidade probatória para comprovar a conduta dolosa

imputada em desfavor dos réus Sandro Roberto Almeida e Claudemar Gomes da Silva a im-

procedência da ação a medida que se impõe ante o exposto em caixa alta em julgo improce

dente 0 pedido inicial e por consequência extinto o processo com resolução do mérito nos ter

mos do artigo 487 inciso 1 do código do Processo Civil Brasileiro após trânsito em julgado

dessa decisão remeta seu feito ao arquivo definitivo com as baixas necessárias Sandre Claude

mar tá aqui ó justiça feita sempre confiamos na justiça parabéns a vocês pelo empenho e fico

muito felizes e repito muito feliz com a decisão que julgou improcedente essa ação contra vo-
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cês mais uma vez que Deus os abençoe eu quero aqui fazer uma crítica de época de campanha

eh nós temos uma situação e eu coloquei no nosso grupo sexta-feira que ela é urgente e ela é

ela é desonrosa a empresa Edificado tá construindo um edifício chamado trade center Prima

vera na Avenida Minas Gerais no trecho entre a Rua Piras caba e Avenida Porto Alegre sim

plesmente a empresa se autointitula a dona daquele quarteirão eu sou contra o desenvolvimen

to do município não eu sou contra contra empresa não tem nada contra a empresa mas eles fe

cham numa sexta-feira sete horas da manhã para abrir sabe se lá qual horário fui lá para verifi

car 0 por que não estava deixando as pessoas passar porque a reclamação chega para nós por

que eles tinham a previsão pasma e Sérgio a previsão de a qualquer horário chegar dois cami

nhões de concreto eu duvido não sou do ramo mas eu duvido que um caminhão de concreto

que vá descarregar numa obra tão grande uma quantidade tão grande já que são dois veículos

não tem um horário marcado não tem como José Paulo que é construtor deve deve contratar

isso para você trazer um caminhão de concreto ele tem que estar com horário definido sabe

por que que não tá fazendo é porque não tem a tela de proteção o cara disse para mim é por

que se cair um objeto lá de cima vai estragar seu carro vai machucar o alguém a obrigação da

empresa ter a tela de proteção eu já oficialize aqui o seu Pedro secretário de fazenda oficialize

0 Carlinhos instrutor e Carlinhos instrutor eu vou fazer uma crítica direta a você tá faltando

pulso para você no CMTU carlinos tá faltando pulso é obrigação sua tentei falar com você na

sexta-feira seu telefone estava fora eu já falei com você por inúmeras vezes essa situação é

obrigação sua Carlinhos ir lá e notificar a pessoa não pode fechar a seu bel prazer uma aveni

da tão importante em frente um hospital e quem precisa passar para um comércio naquela

quadra ele não pode simplesmente não pode passar como fica o comerciante Sérgio é preciso

você na condição de líder endurecer o discurso nesse sentido não tem base não tem base aí vo

cê vai lá conversar. A parte do vereador Luís. Disse eu gostaria como dessa casa nesse mo

mento de solicitar a comissão de obras que dê o apoio necessário ao que o senhor tá colocan

do nesse exato momento e dizer que essa casa como agente fiscalizadora né chamar os órgãos

responsáveis por esse setor acompanhar do líder do prefeito para que a gente possa eh dar se

guimento nessa sua importante colocação que vossa excelência faz agora de manhã é a sua co

locação é para contribuir que equívocos acabam acontecendo no futuro. Retomou a palavra

ao vereador Manoel. Cedeu a palavra a vereadora Ivanir. A parte da vereadora Ivanir. Dis-
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se e que coloque os cones e deixa uma pista só liberada pras pessoas passar porque é de frente

de um hospital num local movimentado e uma pista ficando livre eles trabalham na outra obri

gada. Retomou a palavra o vereador Manoel. Disse e eu vou dar um exemplo para vocês

tem um prédio na frente do hospital tal que lá tem um médico que é é médico mexe com ossos

desculpe não vou lembrar o nome da especialidade do cara ortopedista imagine o cara que

precisa de repente com uma cadeira de rodas tá com uma fratura alguma coisa dependa de

uma cadeira de rodas então ele tem que deixar o carro em outro quarteirão e ser transportado

para chegar até aquele edifício se o cara tiver de muleta ele tem que ir de uma quadra longe

não pode parar o carro na frente da porta o edifício para descer não sou contra a empresa não

mas é necessário e senhor o Valdecir que aqui está também é necessário convocar o Carlinhos

para vir aqui o Carlinhos precisa explicar poque é que não tá se tomando a devida providência

contra esse abuso de poder econômico nós precisamos sim apoiar todo o empresário mas o

empresário não pode usar de todo seu poder para fazer do jeito que quer ou se tem regra ou

não se tem regra e aqui tem regra e aqui vai ter que cumprir a regra e nós vamos fazer e e

mais a comissão de obras nós precisamos fazer esse levantamento dessa tela de proteção por

que está sim um perigo aquela obra que impede de cair alguma coisa lá de cima e machucar

alguém nada infelizmente é um risco estamos correndo desnecessário uma obra daquele tama

nho com 0 metro quadrado caríssimo que tá sendo vendido ele tem que ter o mínimo de segu

rança as pessoas que transitam naquela região inclusive pros próprios funcionários que ali es

tão, disse quero inclusive me reportar o assunto Castelândia tem o maior orgulho desses oito

anos e fui aqui tratado com chacota pelo Adriano caçado de Carvalho dizendo que a base tava

liberando dinheiro pra empresa o cara não sabe uma vírgula do que é um contrato de conces

são de uma empresa pública o cara não sabe o que que é uma vírgula daquilo tenho muito or

gulho de ter participado disso e hoje no Castelândia nós moradores de Castelândia inclusive a

minha casa já tem o esgoto ligado na rede Municipal porque nós ajudamos com a contraparti

da senão a conta ficaria mais cara para o usuário e essa casa ajudou sim existem falhas sim

existirão falhas por muitos e muitos anos existirão falhas as falhas não acabarão vai ser a o

município governado por a ou por B por x ou por y mas as falhas continuarão porque é muito

dinâmico é muito grande precisamos nos concentrar para diminuir a possibilidade de falhas

sim vai acabar ilusão é mentira que vai acabar nós precisamos ser honestos com a população é
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muito dinâmico a coisa nós precisamos diminuir sim os problemas mas eles não acabarão en

tão aqui fica meu muito obrigado a todos peço que Deus nos abençoe durante a semana suces

so aos colegas que estão aí na caminhada dia a dia com as suas candidaturas a reeleição que

Deus os abençoe que Deus abençoe toda a caminhada e Primavera vamos sempre no rumo

certo muito obrigado a todos um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador Renato Cozanelli Junior. (1:29) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso faland

a gente aguarda segunda-feira para que a gente possa externar aquilo que a gente pode traba

lhar durante semana esse é o momento em que a gente deixa Evidente a população de Prima

vera do Leste-MT, todos os trabalhos que são executados durante o tempo que a gente perma

nece aqui dentro eh eu dizendo por mim de segunda a sexta-feira no período da manhã sempre

estou aqui ou passo por aqui para poder deixar o meu trabalho prestado porque me sinto na

obrigação por estar no exercício de focar o meu tempo na entrega daquilo que me comprometí

e posterior a esse tempo então desenvolver a minha atividade dentro de uma campanha da

qual fica exatamente como o vereador Manoel falou desejando sorte porque se for para nós

trabalharmos a isonomia o equilíbrio com relação à prestação da atenção por parte da cabeça

do processo nós estamos ferrado vereador José Paulo suas emendas o seu trabalho ele não vai

ser alcançado porque você não é uma figura escolhida o caminho agora é outro o senhor faça

pelas suas ações pelas presteza de serviço que o senhor colocou aqui durante três anos e meio

pela sua idoneidade pela sua seriedade seu compromisso mas esqueça que o senhor é o esco

lhido para que sejam executadas as ações das quais o senhor demandou aqui por projeto de lei

que seja daqueles que não passam nas comissões porque esta é a imposição pro processo

quando você se coloca diante do seu da sua responsabilidade para exercer seu o seu mandato

as coisas vê por parte dos outros de forma contrária eu tô com diversos processos meu projeto

de lei indicação aqui dentro da casa que não sai do lugar ou dá improcedente ou é peço prazo

mais prazo mais prazo eu tenho um projeto de lei que era para vir para para mesa que é com

relação à autorização simplesmente mas muito simples que a escola só recepcionai o lanche

intolerância alergia ou seletividade intolerância e alergia óbvio questão clínica fisiológica

agora a seletividade vamos trazer o aspecto aqui doutra e enfermeira Giovana dos autistas o

espectro autista que já foi dito isso por vezes que ele não come determinados alimentos ele
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tem uma escolha específica qual é o problema de deixar esse projeto vi para cá foi solicitado

através da vereadora Karla para que pudesse complementar com a secretaria de educação vol

tou para casa estava encerrando o prazo para que a gente pudesse colocar critério da plenária

pois no último dia solicitaram mais dez dias de prazo as mães que solicitaram e fizeram o en

caminhamento desse pedido para nós que entre em contato com quem fez essa solicitação de

prazo para pedir por quê para quê é simples é só autorizar para que os pais possam deixar a

criança aliás a escola autoriza o município a criança entrar com seu alimento na escola porque

0 intolerante ou ele é seletiva é simples mas não vai acontecer sabe por porque eles recebem a

gente como fora do sistema como se a gente tivesse posicionando porque a gente não deseja

que a administração cresça se desenvolva tem nada a ver com isso é torcer contra a gente mes

mo quando a gente pensa assim o que a gente faz é contribuir com aquilo que de repente não

existe a percepção e que a gente tá tendo e a demanda não é minha a demanda é da sociedade

ela tá trazendo isso para nós a gente tá levando para que a gente possa atendê-los não tem na

da meu aqui nada eu só estou aqui, Luís um mestre né Luís eu aprendi tanto com vossa exce

lência nesse caminhar muito mesmo antes de eu pensar em entrar na política quantas cami

nhadas a gente bateu perna junto e a política infelizmente ela não feita conforme o senhor fa

lou aqui da seara da integração da do âmbito sem guerra às vezes o senhor por vezes deu tapa

nessa tribuna aqui por vezes o senhor gritou na rua clamando a atenção da população para que

ela pudesse ser escutada através da sua representação nunca o senso de justiça vai ser empre

gado infelizmente na nós temos isso eu vou dizer um pouco mais aqui a gente vem trazendo

aqui vereador Manoel foi incisivo com relação à palhaçada que existe dentro desse município

com a falta de respeito e a não a não execução das leis vigentes no município com a bagunça

que é na Porto Alegre que é bagunça em determinados bairros os bares e prostíbulos desse

município as casa noturna população clamando no Castelândia tem seis meses e nada é feito

telefone da postura não atende não responde eu tô levantando aqui vereador Manoel espero

que eu não tenha nenhuma ameaça por parte disso porque o que comumente hoje em dia tem

acontecido quando a gente se posiciona mas o senhor recorda da discussão dos carros de som

da bagunça oi é gostaria que o senhor me ajudasse de levantar quantos foram aprendidos e

quantos foram liberados senhor vai surpreender senhor vai surpreender porque alguém sempre

vai ser maior que você e para conquistar o espaço dele ele vai passar por cima do seu próprio
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condicionamento ético e moral ele vai usar o seu poder de autoridade para poder fazer a coisa

errada. A parte da vereadora Ivanir. Disse falando sobre isso a fiscalização do são sábado

teve 0 caso de uma pessoa que ela trabalha nisso com tele mensagem tava fazendo um num

local de uma família e aí simplesmente foram lá apreenderam ela o carro e ela foi dentro do

camburão da polícia é um trabalho ela sobrevive disso é uma falta de respeito ela não estava

fazendo baderna não é o trabalho dela todo mundo conhece essa pessoa aqui na cidade e o

carro dela tá preso porque não conseguiu tirar som perfeito gente nós não podemos ela sobre

vive disso é 0 trabalho é se fosse o seu trabalho da Karla. Retomou a palavra o vereador

Renato. Disse pra senhora ver como as coisas são de nada vereadora desculpa eu dar sequên

cia aqui mas aí tá o reflexo um trabalhador sendo punido enquanto tá a população do Caste-

lândia clamando com inúmeros vídeos com baixo assinado com relação a baderna som alto

quer desenvolver essa atividade desenvolve a gente tem um ditado raso que diz que o direito

da gente acaba onde começa o do outro e o respeito da mesma forma ninguém é contra não

sou contra a atividade que ó agora a partir do momento que isso começa a afetar a parte da so

ciedade vamos se colocar em cada um no seu lugar respeitar cada um seu espaço mas aí não

existe a fiscalização não existe a cobrança não existe o posicionamento da força de segurança

mas pro trabalhador é imputado a lei isso é que nós estamos vendo lá em cima no STF e é gra

dativo desce STF desce estado dese município a regra é a mesma é lamentável a gente vim

aqui sabe discutir esse posicionamento específico quanta coisa importante nós temos para de

senvolver no nosso município a gente vê campanhas políticas com inúmeros bandeiraço músi

cas alegres infinitas comemorações inúmeras reuniões regada cerveja e carne que é proibido

que é proibido num momento tão crítico da política, política internacional nacional comemo

rar 0 quê 0 que me diga o que nós temos para comemorar se não é momento de reflexão qual

é o caminho que a gente tá buscando tá aí Venezuela a gente é referência a gente é o clamar e

o depositar da confiança de uma população que foi lá na eleição passada e acreditou no poten

cial que a gente tinha para poder estar aqui gerindo o município e é isso que nós temos que fa

zer não foi dito agora pouco que a lei ela é feita para ser e aqui vai ser feita Dr Manuel então

que seja feita pelo Juiz eleitoral que o senhor fique muito atento vossa excelência para as

ações que estão sendo desenvolvidas no processo de campanha eleitoral no município de Pri

mavera do Leste-MT, o espaço é de todos a constituição permite para que todos. Agradeceu e

Av. Primavera, n°300, Bairro Primavera 11 - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

17



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (1:41) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando aqui hoje falando a respeito do bairro São José,

Castelândia aquelas regiões ali uma das regiões mais antiga da cidade é um povo que tá ali

mais quarenta anos eu acho tem vinte e cinco anos tinha aquele bairro lá e muitos prefeitos

que passaram dona Ivanir nesse município não olharam para aquele bairro era um bairro que

não tinha rede de esgoto tá fazendo é um bairro que não tinha um asfalto os primeiros a ser

feito ainda fez um recapeamento e hoje estamos lá fazendo um trabalho de rede de esgoto de

asfalto de qualidade, eu tive lá acompanhando várias vezes a pessoa me ligava para acompa

nhar 0 bairro de São José ali moradores a gente tinha fossa no meio da rua e ninguém sabia

passava um carro pequeno mas passara um caminhão, quando foi fazer lá a parte de de retirar

o asfalto antigo um monte de casa com fossa caiu tá lá Manoel você vê e estamos fazendo to

das de novo estamos arrumando tampando até chegar ao esgoto então assim aonde chega o

progresso e qualidade de vida porque qualidade de vida rede de esgoto eu morei quinze anos

lá no ponte verde não tinha esgoto na minha casa agora tem teve poeira teve lama mas hoje

para mim é uma benção sabe por quê porque cada se m eu pagava um limpa fossa para limpar

minha quinhentos a quatrocentos reais então assim e muitas pessoas estão lá reclamando ão

mas a maioria estão gostando do trabalho um trabalho feito e daqui dois daqui de um mês do

na Ivanir quando acabar agora mês de setembro o bairro tá lindo o bairro vai estar com esgoto

asfalto novo pintado e o problema tá resolvido e o povo do vale verde estão lá sofrendo gente

ele mora no vale verde querendo o asfalto vocês quer o asfalto no vale verde não quer agora o

povo tá tendo asfalto então nós não podemos usar isso Manoel por politicagem isso é o pro

gresso da cidade tá desenvolvendo a cidade então assim muitos que reclamam que reclamam

só reclama agora na época da política com crítica reclama da saúde reclama da das obras re

clama das escolas. A parte da vereadora Ivanir. Disse eu conheço aquele bairro quando eles

estavam na parte de cá da BR-070 espera tapa que falava quando eles foram levados para lá

então eu acompanhei quando fez o primeiro asfalto lá que lá não dava quando chovia levava

tudo embora né eu sei da história eu acompanhei essa história eu só não reclamo na época da

de campanha a gente tá aqui para defender aquela população e realmente agora tá uma época

muito difícil que eu acho que todos vocês entendem que nós não tem água, seco e aquela pó
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branco eu acho que aqui fez parabéns só temos que elogiar e agradecer porque é um povo dig

no que mora lá e um povo que tem que ser valorizado só que tem que fazer alguma coisa mo

lhar ou varrer aquele pó esses dias aqui na São João recapear o asfalto mas logo em seguida

tava 0 pessoal lá varrendo porque eu tenho certeza que as pessoas que moram aqui reclama

ram muito mas as pessoas que moram aqui tem um poder aquisitivo melhor as pessoas que es

tão lá não então é isso que eu falei meu amigo jamais criticar a gestão mas defender aquela

população que mora lá e que precisa ser valorizada obrigado. Retomou a palavra o vereado

Sérgio. Disse a mas o mesmo que é feito no Castelândia no São José no Riva tá sendo feito lá

não tem diferença nenhuma entendeu eu moro no São Cristóvão eu moro num bairro também

humilde entendeu então sem eu não tô aqui defendendo nem a nem b mas como é que é feito

no Riva no São Cristóvão, Poncho verde é feito no São José e agora chegou a vez de São José

e asfalto só faz na época da seca não você fazer asfalta na época de chuva vai vir a chuva vai

vir a lama a seca vem a poeira é normal o povo vale verde sofre com a lama na na época da

chuva e sofre que com poeira na é da seca então assim é o para chegando então nós não pode

mos eh usar isso para poder falar mal da gestão entendeu temos que trabalhar gente tem que ir

lá vai lá na casa da pessoa pra pessoa aqui é o progresso é isso mesmo não é criticar faz igual

eu faço vou lá na casa da senhora tomo com ela um café e explico para como que é a situação

você passa no São José gente é o esgoto correndo na rua todas as ruas corre esgoto lá no São

José todo aquele bairro corre na rua o esgoto chega é verde o lá o meio fio de esgoto correndo

acabou o problema daqui um dia daqui um mês tudo resolvido asfalto novo rede esgoto é só

ligar então não podemos usar isso para politicagem tá pessoal. Disse outra coisa falta da água

dona Ivanir é em todo lugar não só é no bairro São José recebe reclamação do bairro Tuiuiu

do Poncho Verde do Castelândia é uma é uma questão que nós aqui vereadores temos que se

unir já fizemos isso já várias vezes já teve até CPI nessa casa que não foi pra frente e pegar o

cara primava porque assim ele fala que não falta água mas falta água sim então precisamos

montar aqui uma comissão e ir para cima deles para cima deles porque nós estamos cansados

já de cobrar água do cara fala não falta água tem água mas cadê a água onde tá a água. A par

te do vereador Renato. Disse eu vi uma postagem essa semana me mandaram cobrando aí

que criticando a câmara de vereadores com relação a essa questão da água tá faltando parelho

mesmo e vou ser muito sincero o erro não tá no abastecimento da água o erro não essa é a res-
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ponsabilidade da empresa o erro tá na elaboração daquele taque que é lá que tinha que ter

morrido o problema vereador é lá que nós não precisaríamos estar aqui discutindo isso é lá

que nós como vereadores estaríamos também como a gente integrados por ser um poder inde

pendente Executivo, Legislativo, Judiciário elaborando aquilo falando em nome da sociedade

em nome da população do qual infelizmente nós não fomos convocados então não atribuo res

ponsabilidade da Câmara Municipal não foi nenhum de nós que executamos o TAC verdade e

0 problema teria ali perderam a grande oportunidade agora é é essa paira aí obrigado. Reto

mou a palavra o vereador Sérgio. Disse a questão dos candidatos a vereadores acho que tem

cento e cinquenta candidato vereadores né então assim a gente recebe e muitas críticas né nós

que estamos aqui hoje no poder dizer para eles que ano que vem estão aqui é a vez deles eu

quer fazer milagre nessa casa aqui porque eu sou vereador eu tô na rua eu tô trabalhando ago

ra ele fala mal da Câmara Municipal ano que vem é vez de vocês então vem pra rua faça o tra

balho sem falar mal de nós aqui na Câmara tá se hoje está bem a cidade é graças a nós aqui

nós quinze aqui tá então eu tô na rua tô trabalhando entendeu aonde tiver uma denúncia de

manda eu tô lá fiscalizando tá bom. A parte do vereador Elton. Disse ano que vem eu quero

fiscalizar os quinze vereadores que estão aqui como nós durante esses oito anos e pode ter

certeza que a jiripoca vai piar. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Disse então senhores

candidato a vereadores faça o trabalho de vocês sem promessa sem mentira porque quando

chegar aqui fica tudo é diferente tá e foguete não tem ré vamos para cima. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:49) O vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando eu tô vendo aqui muito discurso político e os nossos

discurso a dois dois, três, quatro anos e meio agora é a cobrança de todos os vereadores co

brou tava cobrando não é agora que nós temos nesse horário de falta trinta ou quarenta dias

política que nós temos que mudar os nossos discurso e cobrando alguma situação que nós co

bramos ali atrás águas Primavera por exemplo se aqui o vereador Manoel quem que os demais

mais vereadores aqui o Elton, eu também no primeiro mandato isso são as mesmas cobrança

teve aqui o aqui com ministério Público vice-prefeito promotor e cobramos e agora nos cursos

agora só falta agora é o discurso político que tá acontecendo eu acho que vai resolver esse

problema nesse trinta e quarenta dias águas Primaveras os problemas da águas Primavera já é
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dez, doze anos quinze anos atrás e nós todos os vereadores cobramos aqui vinte e quatro horas

horas a cobrança da população para os vereadores aqui é dura não é esses quinze vereadores

aqui não tá não tá sentado nessas cadeira não só para receber salário aqui os vereadores traba

lha e cobra enquanto águas Primavera reunir Luís com os dono de loteamento nós não vamos

resolver esse problema porque a demanda é muito é quarenta e oito mil habitante há quatro há

sete anos atrás hoje tá com cento e cinco mil habitante eu parei com uma situação em Poncho

Verde sexta e sábado à noite no lá a casa não tava não tinha água aí eu liguei para um eu li-

guei para um diretor de velha falou ô vereador me passa o nome e o endereço eu falei eu tô

aqui nesse momento rua rua eh Xiru tanto daqui a pouco chegou lá confere aí vereador faz is

so não é só 0 presidente que não todos os vereadores faz isso agora vem com discurso político

aqui meus queridos vereadores é fácil, água no Tuiuiu esse problema muito tempo atrás todos

os lugares todos os lugares eu falei aqui o donos do loteamento e convoca o diretor de Prima

vera e todos os proprietários de loteamento e ver qual é a demanda de água Primavera se dá

para abastecer todo esse esses loteamentos que vocês estão abrindo em Primavera do Leste-

MT, é fácil de loteamento abrindo mas não sabe a demanda da primavera o que você tem con

dições de atender esses loteamento que tá que tá vereadora Vanessa tô certo ou tô errada vere

ador Vanessa teve uns nesse segundo no primeiro mandato meu tinha ali um projeto ali na on

de que é 0 posto cima reli fazer torre duas torres de vinte e cinco metros e o plano diretor em

bargou porque não tinha condições não tinha esgoto paz coma todos e duas tores de vinte e

cinco metros não tinha esgoto o suficiente para dar a descarga naquele momento e nem água

para bombear os vinte e cinco então é fácil vereador Sérgio sobre São José quando a minha a

minha pergunta que de pode me responde quando pode fazer melhorianos baros que tá preci

sando vereador Manoel espante essa é a minha é a minha pergunta quando pode vereador aca

bou de citar na seca é lógico na chuva lama lógico que tem que dar assistência ali ali tem que

ter dois três caminhões de pipa ali ó atendendo a população ali molhando cedo meio dia e ca

da uma hora Renato mas o é muito seco mas tá então igual o vereador falou poxa é melhoria

aquele biarro ali ó vai ter melhoria esgoto já tá tendo isso tudo. A parte do vereador Renato.

Disse vai ter é escolado nisso não vai ter consenso nunca nós podemos ter dez ruas aqui que

vai faltar mais uma nó podemos asfaltar a cidade inteira que vamos falar que tem rua sem as

faltar é isso aí é essência obrigado. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse eu colo-
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CO eu coloco na pele de cada um que os morador que tá lá é difícil mesmo é difícil a gente sa

be disso a gente sofre também a gente sofre com isso a poeira né água falta de água eu coloco

na pele de cada um moradores que mora ali e em qualquer bairro que tá faltando água aí che

gou voltando a equipe chegou lá a equipe chegou naquele momento lá bombardeou água na

caixa deu certo então realmente tá e tem que realmente Primavera tá faltando com alguns

compromissos no bairro em todos os bairros e também eu venho aqui dar recado para energiza

vereador Renato os demais companheiros vereadores que o Jardim Europa desculpa e muitos

moradores ligou para mim que já queimou geladeira televisão todo aparelho essa falta de

energia ano passado teve esse problema esse ano voltou de novo é isso que eu falo de novo

não tem a programação essas demanda da quantia de casa tá saindo nesses loteamento e real

mente quando sai um loteamento de quatro mil casas ou de três de doze ali e a cidade cresce

sabe que eles vão distribuir essa energia igual tava há um ano atrás dois anos atrás hoje Prima

vera do Leste-MT, tá com cento e cinco mil habitante tem que rever tem que ter um projeto

tem que ter programação de consume consumo que o que vai acontecer naquele bairro que tá

crescendo tanto então agora eu peço agora alguns colegas vereadores nós mudar certo de dis

curso político agora nesse momento de trinta, quarenta dias nosso prefeito Leonardo o nosso

vice-prefeito Ademir tá fazendo tá fazendo um trabalho tanto que a cidade a cidade tá cres

cendo e a demanda é muito grande tanto na saúde tanto em todo setor creche escola tudo ago

ra só porque agora político vai e eh vai falar mal da gestão tem algumas falhas tem sim só que

nós estamos aqui eh para corrigir e cobrar e fazer vereador Manoel já vou pedir um requeri

mento, ofício para o já fazer pedindo a o Carlinhos explicação daqueles assuntos que o senhor

falou mas alguns colegas vereadores tá bom isso são os meu discurso. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:59) A vereadora deu bom dia a

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou 0 seu discurso falando inicialmente né sobre essas reclamações e chega um ponto né

Dr Manoel, Valdecir, Luís que também já tem muita experiência nessa questão da política se

tratando de águas de Primavera e se tratando de energiza a gente chega num ponto que a gente

não sabe nem o que a gente fala mais né porque sabemos que os quinze vereadores né sempre

aí lutaram pelejaram para se ter melhorias tanto em uma empresa como na outra essa questão

das ali aí de energia elétrica tá queimando gente eletrodomésticos não só no bairro que o se-
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nhor citou mas principalmente para quem mora nas áreas rurais a gente já tem falado isso aqui

há muito tempo tem moradores que moram em assentamentos que perderam geladeira que

perderam aí é tudo que é elétrico e até o momento nada foi feito agora com esse calor excessi

vo essa época do ano nós sabemos que é uma época muito mas muito quente aí ajunta tudo né

ajunta o calor a poeira que está absurda e se a gente for analisar uma uma coisa puxa outra né

Karla calor poeira aí vem a falta de água consequentemente com a baixa temperatura do ar

quem que acaba pagando o preço os idosos as crianças aí você vai lá na UPA muita gente já

com problema respiratório com falta de ar principalmente as crianças e também né os idosos

então uma coisa vai puxando na outra e eu quero falar de todo o coração mais uma vez os ve

readores os quinze vereadores não têm domínio sobre as águas de Primavera, Luís tá aqui né

você sabe disso vereador Luís foi assinado o que naquela ocasião todos nós aí né se tivesse

opção pode ter certeza que a gente teria mantido mas a gente não tinha opção porque seria ali

ó uma situação se vai ia ficar pior ainda que até contratar uma outra empresa que já está anos

aqui em Primavera do Leste-MT, fornecendo água pro nosso município até ter a licitação até

contratar uma nova empresa aí a gente ia realmente morrer de sede, outra preocupação como

foi citado aqui não me recordo por colega bairro Castelândia, Bairro Pioneiro bairro São José

se não sofre na seca com a falta de ar sofre também na época de chuva aí fica uma situação

complicada tem que ser feito Sim o mais rápido possível algum projeto ali algum plano de

melhorias porque a população ali sofre eu sempre estou por lá não é um bairro ou bairros que

eu apareço agora nessa época não eu sempre estou lá eu tenho amigos lá eu morei na aquele

bairro e a gente ouvi os moradores sofrendo aquelas senhoras varrendo a calçada né que já

não consegue mais controlar tanta poeira alguma coisa tem que ser feito e depois de de setem

bro vai vir as famosas chuvas do caju e a gente sabe que é chuva extremamente pesada aí eu

quero ver como que vai ser feito aí vai juntar a lama com a água aí aí como se diz a situação

fica pior bom, quero aproveitar falar de um evento muito bacana que teve nesse final de sema

na né que foi o lançamento aí da cavalgada muitos colegas estavam lá meu colega parceiro II-

temar pedreiro que gosta né de cavalgada assim como eu essa cavalgada que foi abertura né

oficial né da expoprima desse grande evento que já vai começar agora na próxima semana

sempre fui muito favorável a essas festas porque a festa de rodeio né a festa de exposição ela

é verdadeira festa popular né para as pessoas que gostam né porque o povo né eu falo o povo
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brasileiro mas o povo de Primavera do Leste-MT, merece sim ter shows nacionais pratica

mente aí de graça ter ali um momento de festa de confraternização né com as suas famílias en

tão parabéns a todos os envolvidos aí pela cavalgada foi uma cavalgada muito bonita sem

confusão sem nada só família e todos indo pelo amor né a cavalgada porque é assim que fun

ciona várias comitivas né de vários e de cidades vizinhas marcando presença lá e quarta-feira

inicia aí a grande festa aqui da nossa cidade onde vai receber pessoas de fora e essas festas é

boa gente sabe por quê não só para a população poder se divertir mas principalmente para fo

mentar 0 quê hotéis restaurantes vai fomentar a nossa cidade e se fomenta tá entrando aí o pão

de cada dia para as pessoas que trabalham com a noite que trabalham com isso seria somente

isso desejo a todos aí uma ótima semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea

dor Gilberto Telles da Silva. (2:05) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

também eu venho comentar aqui de uma indicação uma indicação simples que fiz hoje pedin

do para que a equipe responsável faça uma vistoria nas quadras de vôlei de areia que que tem

ali na orla do lago são quadros de uso cotidiano e eu tenho recebido algumas solicitações para

que sejam reposta a areia ali e manter a boa condição de uso né sem qualquer crítica maior

mas a gestão trabalhou muito no sentido de ornamentar a cidade no decorrer desse desse man

dato e se faz necessária a manutenção disso também então fica aí a minha solicitação dessa

demanda em nome dos pedidos que foram feitos lá. Disse vereadoras vereadora Vanessa aca

bou de comentar aqui a respeito da situação da águas de Primavera e ela pergunta e ela fala

quando se trata de energiza e água de Primavera é animador a resposta talvez seja com o ve

lho chavão que fala que todo o combinado precisa ser bem definido que se é combinado não

fica caro lá atrás quando aconteceu a concessão dessa empresa falo agora da águas de Prima

vera a concessão deveria ter sido um tanto mais severa mais fechada, agora as renovações

vem acontecendo e sempre que acontece nos mesmos moldes vereadores da gestão passada eu

acompanhei tá aqui Luís vereador de outras gestões Executivo Municipal de outras gestões

dessa e das que vão vir enquanto não tiver um posicionamento mais severo vai sempre ser re

novado nesses moldes então vamos fazer outro combinado para que águas de Primavera co

mecem a respeitar mais o seu objetivo final que é água limpa lá na torneira existem recursos

tecnológicos existem recursos financeiros para uma empresa desse porte conseguir servir a
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população então que faça e que sirva todos os vereadores que já tiveram aqui nessa tribuna

hoje fizeram comentário em cima da mesma situação que é a pavimentação em especial da

quela região do Castelândia e que vai até Cristo Rei enfim toda aquela região ali, hoje em pe

ríodo eleitoral muitos citam que pode esta sendo soado como um discurso eleitoreiro ou algu

ma coisa nesse sentido não vejo que é por aí senhores a cobrança Se cada um veio aqui alguns

defendendo a gestão outros cobrando mais a gestão mas todos cobrando a mesma situação é

porque a população está nos apontando uma deficiência na forma que o trabalho tá sendo feito

0 trabalho é necessário e não importa se é chuva se é seco existe recursos para isso em outras

épocas como quando a própria gestão fazia os asfaltos pega-se olha vamos fazer essa rua bai

xava o maquinário naquela rua e fazia não abria um bairro inteiro arrancar o asfalto de um

bairro inteiro para depois ir fazendo aos poucos e manter aí um prazo muito grande e a popu

lação dentro dessa dificuldade então que o Executivo Municipal cobre a empresa terceirizada

a empresa contratada que está fazendo para que tenha um melhor planejamento que não tem

como fazer uma obra sem criar algum transtorno pros populares da região é óbvio que não

tem mas com um melhor planejamento esse impacto é menor então fica aqui a minha cobran

ça aos responsáveis pela obra aos responsáveis por acompanhar a empresa contratada de que

se a empresa não tem um planejamento que ofereça um planejamento para que o impacto seja

melhor pra população que tá recebendo esse benefício o benefício é necessário não sou enge

nheiro mas como popular entendo que a época é a mais adequada mesmo época da seca para

se tocar uma uma obra que mexe com as bases mas vamos fazer isso de uma forma que a po

pulação não sofra tanto no mais desejo a todos uma excelente semana e que os trabalhos con

tinue que cada um atenda a sua população conforme ela merece muito obrigado e um bom dia.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:11)

A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando é um com grande prazer né que a

gente volta a toda segunda-feira estar fazendo uso desta tribuna pra gente poder relatar traba

lhos executados durante todo o nosso período e eu quero dizer a vocês que esse período elei

toral realmente ele é extremamente valoroso porque a gente tem oportunidade muito maior de

esta sendo outros colegas que colocam o nome à disposição para estar ocupando essas cadei

ras e a gente tem encontrado esse pessoal na rua né todo mundo fazendo campanha e não po-
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deria dizer hoje eu assisti um vídeo de uma colega candidata vereadora mulher e ela fala uma

coisa que eu acredito muito nós estamos em quase duzentos candidatos e para uma pessoa ter

coragem de colocar o nome dela à prova né a para ser vitrine que quando a gente coloca nosso

nome à prova a gente é vitrine né é uma pessoa que já é vitoriosa independente do resultado

então eu desejo boa sorte a todos os candidatos que a sociedade escolha realmente o que me

lhor lhe representa né eu acredito muito na representação das classes que todas as classes têm

que ser representada que todas as pessoas têm direito de ocupar essa essas cadeiras então real

mente é algo assim que eu acho extremamente democrático e valoroso, disse tivemos o privi

légio aqui de já estar aqui a fazer parte dessa legislatura nesse pleito como disse outros cole

gas que me antecederam a gente aprende muito aqui dentro aprende muito mesmo muito mais

do que vocês possam imaginar quando a gente é candidato sem conhecer o verdadeiro exercí

cio da função a gente pensa que vai chegar aqui e vai conseguir fazer uma revolução e a gente

não faz essa revolução que a gente tanto pensa porque quem executa é o Executivo Municipal

e 0 legislativo faz essa demanda né ela sempre tá escolhendo eh fazendo indicações cobrando

fiscalizando e tem uma algo que o nosso colega Manoel sempre fala que vereador que vai pa

ra a reeleição ele sempre tem que demonstrar o serviço executado né porque apresentar pro

postas são pros novos a gente tem que demonstrar o que a gente conseguiu evoluir nesse tem

po que a gente tá aqui com certeza para todo mundo que entrou novo aqui entrou com várias

expectativas de mudança eu especificamente que sou funcionária pública quando eu entre en

trei aqui eu achei que eu ia fazer uma transformação eh monstruosa dentro da gestão princi

palmente na área de saúde e infelizmente essa minha expectativa foi bastante frustrada né por

que quem demanda mesmo as políticas públicas do município através da execução é o Execu

tivo Municipal nós fazemos as nossas solicitações e fazemos inclusive solicitações no sentido

de tentar melhorar e quem tá lá executando é que sabe realmente as dificuldades eu quero fa

zer aqui uma uma abertura que a minha expectativa quando eu cheguei aqui era fazer uma

grande revolução dentro do diagnóstico precoce e do tratamento do da pessoa portadora das

suspeita de câncer né e infelizmente o que aconteceu não consegui evoluir como eu queria es

sa durante essa campanha que eu estou sendo procurada por várias pessoas que têm suspeita

ou tá em tratamento e encontrando as diversas dificuldades que o sistema encontra que não é

as dificuldades da do da questão Municipal e sim porque a gente trabalha na saúde de forma
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primária secundária e terciária então a gente verifica que quando tá dentro do município até a

gente consegue ter um acesso mais rápido mas quando a gente vai para as outras esferas eh é

o funil vai afinando e aí as dificuldades aumenta então o que acontece eu quero dizer a vocês

que como vereadora eu tenho alguns trabalhos que eu me orgulho muito de ter executado um

deles foi uma fiscalização feita no transporte que hoje o nosso paciente ele é buscar em casa

devido uma fiscalização feita especificamente pela vereadora enfermeira Giovana que sempre

discordou que o paciente tinha aqui no ponto pegar esses ônibus quero dizer também para vo

cês que fico muito feliz que junto com o judiciário a gente conseguiu implantar o círculo de

paz nas escolas né e eu sou muito orgulhosa de ser autora da Lei com os meus quatorze cole

gas que a assinaram junto comigo porque hoje a gente sabe o quanto a nossas nossos adoles

centes demanda de dessa parte de acolhimento de escuta então eu também fico feliz por isso

sou feliz também por ter abraçado tantas causas que chegaram até nosso gabinete para que a

gente fosse evoluindo de forma gradual e claro que não vai ser resolvido eh os colegas que

que já estão aqui de segundo mandato ele e outros colegas que já não estão mais aqui muitos

frutos foram colhidos nessa gestão que foram plantados em gestões anteriores então eu quero

dizer que todo dia quando eu levanto da da minha da na de assim acordo abro os meus olhos

e peço as bênçãos de Deus para viver esse dia eu venho para qualquer local aonde eu esteja

seja no legislativo seja nas minhas funções do Executivo Municipal como funcionária pública

seja como mãe seja como cidadã fazer o meu melhor eu nunca levanto assim ah hoje eu não

quero fazer o bem hoje eu vou lá para destruir não e infelizmente a gente nunca consegue cor

responder à expectativa do outro né porque cada um tem uma expectativa mas eu posso garan

tir a vocês que a vereadora Giovana durante todo esse per de tempo que a gente tem passado

na no exercício de todas as funções da minha vida que inclusive nesta nesta semana no dia

vinte e oito eu completo meio século de vida cinquenta anos e isso me faz muito orgulhosa de

ser a pessoa que eu sou entendeu porque eu tenho orgulho da minha história eu tenho orgulho

de quem eu sou guerreira batalha não me canso de lutar pelas causas que eu acredito e o local

onde eu estiver eu quero sempre fazer a diferença eu realmente assim estou muito feliz eu es

tou numa fase da minha vida muito boa no sentido que eu tenho olhado para trás e visto as ta

manho das conquistas que eu fiz e o tamanho dos amigos que eu fiz também o que eu preten

do realmente é continuar de agora pra frente sempre executando da melhor forma possível e
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independente do resultado dessas eleições que eu espero ser reeleita é estar sempre contribuin

do pra sociedade em qualquer local que eu estiver e a sociedade sempre vai poder contar co

migo e ontem eu estive fazendo várias visitas e durante essas visitas eu encontrei vários pré-

candidatos e quero dizer a você sociedade olha só encontrei pessoas boas que podem repre

sentar bem a sociedade então vocês podem escolher realmente conforme a os desejos do seu

coração e os desejos da sua expectativa porque tem muita gente boa para representar a socie

dade primaverense e que a gente é um grupo que hoje nós estamos nesse pleito numa disputa

mas a disputa de duzentos candidatos que para mim já são vencedor vão chegar aqui apenas

quinze e esses quinze vão representar nosso legislativo durante quatro anos desejo a todos

muito sucesso quero dizer a todos vocês que o gabinete da vereadora sempre esteve aberto pa

ra toda a sociedade vai continuar aberto né estamos aqui até trinta e um de dezembro para tá

exercendo esse pleito para estar defendendo as nossas idéias nunca temos um consenso geral

aqui dentro graças a Deus nós temos divergências de pensamentos e não divergências de pes

soas e a gente faz nessa caminhada muitos amigos e nós fazemos nessa caminhada e trazemos

conosco muito conhecimento hoje eu saio enriquecida do tamanho de conhecimento que eu

adquiri nessa casa através de cada colega aqui presente independente do posicionamento po

lítico de cada um e cada um que está aqui tem o meu respeito e minha admiração então eu

agradeço a todos desejo a todos uma ótima semana sucesso para todos e que Deus abençoe

nossa caminhada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira

de Queiroz. (2:22) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando do São José que foi

uma demanda de todo mundo gente o que tá acontecendo no São José a prefeitura da ordem

de serviço a empresa tem um prazo até para notificações entendeu falei duas semanas segui

das aqui sobre esse trabalho do fiscal de contrato e também da dos fiscais técnicos que tam

bém talvez joga responsabilidade para o fiscal de contrato que não é técnico para isso então

tem que passar pela parte da engenharia a engenharia passa por fiscal de contrato onde tá o er

ro entendeu nós estamos falando hoje do São José Vila Popular e adjacências que é um sabe

tratamento superficial duplo você passa material joga o produto asfáltico leguminoso você

manda a pedra joga o produto de novo joga outra camada de pedra qual tá sendo o problema

do pó 0 pessoal jogando evitar mais pó estão fazendo a primeira camada jogando a segunda

Av. Primavera, n" 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

camada que é de pedrisco aqui e outra coisa também outro problema que tá tendo lá que eu fui

atrás entendeu também é a questão de borrachudo mas o pessoal não para de jogar água na rua

tem que evitar um pouquinho que que eu fui atrás para ver falei com Eduardo que foi cirúrgi

co nisso entendeu não tô aqui para usar como palanque político foi cirúrgico Iltemar eles me

prometeram que nesses dois três dias até no máximo final de semana tá tudo pronto aquela re

gião, porém como estão jogando muita água eles vai bloquear a água em alguns setores vão

fazer vão bloquear a água aquela parte que tá de borrachudo eles vão furar vão fazer de novo

então eles garantiram que essa semana termina entendeu eu fui lá no Paulinho pro Paulinho

notificar a empresa fui lá no Eduardo fui falar com o Eduardo o Eduardo foi cirúrgico que fa

lou como sai de falar funciona assim tá tendo pó tá gente mas para fazer omelete tem que que

brar os ovos entendeu se quer asfalto novo vai ter que fazer alguma coisa é ruim é ruim no

momento mas a partir da semana que vem tá regularizado força muitas forças como Sérgio fa

lou tem fossa que eu fui lá ontem vi uma fossa lá no meio da rua praticamente no meio da rua

entendeu que que tem que fazer mas falou votemos aqui Eu votei contra dona Ivanir se fosse

hoje eu votava favorável Luís votou, eu, Renato, Adriano e Luiz Costa contra hoje votar favo

rável hoje porque eu sei que tá benito aquele povo lá e sei que amigo meu tá limpando a uma

vez por semana pagando duzentos agora você vai lá e pega lá fecha o ano para você ver quan

to que não dá entendeu eu poderia muito bem aqui que é uma indicação minha tem dinheiro

do José Paulo tem dinheiro do Manoel colocou de emenda eu poderia muito fazer político mi

nha ô mas aí a gente tem que ter essa compreensão da melhoria que vem e para isso tem algu

mas coisas que vai levar desvantagem e nesse momento tá levando desvantagem. A parte do-

vereador Luís. Disse essa casa através da presidência reconhece o vosso esforço inclusive di

ante da do apontamento feito por vossa excelência são aquelas questões oriundas da das ruas

abertas pelas empresas pela empresa e o fechamento imediato foi pauta de uma reunião e uma

tomada de providência do Executivo Municipal com relação a esse assunto e o senhor pode

perceher que os fiscais de obra passaram a atuar mais presente e as obras ganharam celeridade

então quero cumprimentar vossa excelência. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Disse

e hoje e hoje está lá o fiscal de obra vai acompanhar pedido do vereador Iltemar acompanhar

todo dia 0 willam que é o fiscal de obra vai estar todo dia acompanhando e vai passar um rela

tório entendeu pra gente mostrar para as pessoas como a gente vai trabalhar a gente vai lá e
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busca para ter resultado tá asfalto do vale verde vou tocar nesse assunto mais uma vez nós

conseguimos tudo dona Ivanir asfalto do vale verde Infelizmento Prefeito não quis fazer que

não era prioridade para fazer entendeu desde o dia quatro de janeiro de dois mil e vinte e um

que era o previsto corte da Serra que o que o previsto não o Leonardo mandou ir lá com a

equipe dele para que que precisava fazer no CTE daquela serra e nós trabalhamos para aquele

CTE daquela serra e veio acontecer agora depois de três anos e meio da onde também eu colo-

quei toda a minha emenda IMP positiva para lá para pagar horas máquina e fazer material en

tão assim muitos lá fora que não tá aqui dentro não sabe a dificuldade que é aqui dentro nós

votamos leis que uma coisa projeto de lei aqui a população poucas tem interesse que muitos

não tem interesse muitos quer que o vereador pega a enxada e vai lá capinar o bairro muitos

quer que que o vereador vai lá pega um uma máquina e lá vai lá fazer uma estrada não é assim

que funciona as coisas. A parte da vereadora Ivanir. Disse por isso que eu fui à tribuna e fa

lei eu defendo todos vocês aqui Iltemar eu sei o que vocês fazem e nós não podemos deixar

que pessoas aproveitem do momento e fica denegrindo a nossa imagem chamando nós de va

gabundo ninguém é vagabundo aqui todo mundo tem os seus afazeres e defende uma popula

ção que precisa parabéns viu meu colega é isso que nós precisamos nós temos em primeiro lu

gar defender a população mas segundo lugar nós estamos aqui sempre fazendo o nosso com

promisso de vereador lutando pelo povo obrigada. Retomou a palavra o vereador Iltemar.

Disse aí e outra coisa é presidente eu fui lá eu questionei que eles colocou a segunda camada e

tá saindo como os carros tá passando tá abrindo a segunda camada eles vão hoje fazer manu

almente tudinho de novo para soltar o material em cima e ficar pronto o quanto antes é na ver

dade tem uns como se diz outros cérebro de de macaco desse tamanhinho assim ó que eles

acham que vai chegar aqui vai resolver tudo entendeu não vai resolver e aí para esses que fala

assim ah lá vai voltar fulano vai voltar fulano o um tem até eu tô até bem que um tá falando

que eu t que eu vou voltar gente meu nome já tá aqui no histórico de Primavera do Leste-MT,

é você aí ó que não tem voto para se eleger que fica criticando que tem que lutar pro seu nome

tá aqui pode olhar no anéis nos anéis da casa meu nome vai estar aqui eternizado vereador II-

temar Ferreira de Queiroz agora vocês que ó tem caba aqui tem teve trinta votos vem me criti

car não tô não tô te diminuindo não mas o sol brilha para todos a crítica não adianta o Valde-

cir não volta o Gilberto não volta o Iltemar não volta o Sérgio não volta Não sei o quê cara
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primavera é uma cidade de renovação toda vida renovou entendeu aqui a maioria aqui tem

três ou quatro aqui que se reelegeu isso é normal em todo município tem que passar por esse

processo mesmo não adianta. A parte da vereadora Ivanir. Disse eu acho que cada candida

to deveria procurar saber o que um vereador faz porque eles acham que um vereador vai fazer

tudo e nós fizemos as indicações fiscalizamos indicamos projeto fizemos né então eles têm

que procurar saber o que o vereador faz olha a nossa luta pela saúde de todos os vereadores

aqui 0 que mais a gente luta o que mais nós cobramos é saúde para a população porque se a

população tem saúde ela vai trabalhar e não vai precisar do poder público eu sou uma defen

sora de todos vocês aqui e sei o quanto que vocês trabalham e lutam. Retomou a palavra o

vereador Iltemar. Disse saúde ressonância magnética duzentas positiva para zerar tá zerando

entendeu não faz tá lá ah tem outra no bairro que tem gente que se proporciona dono do bair

ro Padre Onesto Costa avenida eu vives tava lá tava trinta metros onde foi afastado trinta me

tros onde conseguimos voltar essa avenida uma luta do vereador Iltemar que vocês me ajuda

ram tá lá virou área comercial aqueles aquelas aqueles lotes aumentou cinquenta mil no lote

depende da situação de um lote de esquina aumentou mais tá lá de quem vereador Iltemar no

São José tá lá a indicação e uma luta para aquele asfalto seja recapeado tudo entendeu vai no

São Cristóvão Porto de saúde recapeamento do porto de saúde tudo bonito recapeamneto tudo

interior obras assentamento São Gabriel o de fato que foi feito no São Gabriel lá uma indica

ção foi levantamento da estrada cabra problema da estrada lá do São Gabriel muito importante

para aquela população entendeu castelão recapeamento também agricultura familiar Renato

maquinário calcário tudo o Riva pedi recapeamento no Riva também foi feito alguns recapea-

mentos mas eu sei que lá tá bem lá tem outros vereador que cuida daquela parte dos ricos lá

eu cuida da parte dos pobres entendeu nova Poxoréo, vale verde tá abrindo a estrada tudo de

novo levantando a estrada fazendo tudo naquele região conseguimos conseguimos lá emendas

para fazer aquele bendito asfalto lá porém não era prioridade pro prefeito beleza respeito res

peito Prefeito a área Bela vista área da escola sua prefeitura falei com seu hum sá seu cedeu a

área lá e não vem falar ninguém não que aqui é uma atuação do vereador Iltemar também en

tendeu se eu for falar aqui em inúmeras é porque não é editado de mídia minha mídia não é

não tava assim eu não sou muito de estar falando na mídia e votei alguns projetos contra que

depois eu arrependí é fato isso errar é humano eu votei contra a avenida lá do da mata fria pa-
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ra emendar lá no Eldorado por que eu votei contra porque ia desmatar e eu não gosto de des-

mate ia desmatar uma cabeceira da onde eu convivi com a cabeceira mais de vinte anos enten

deu votei contra o projeto dos quatro milhões lá se fosse eu já votaria a favor mas agora fazer

palco político aqui não. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a

condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente pas

sou à Ordem do Dia. Sem matéria na ordem do dia. Nada mais havendo a ser deliberado na

Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Segunda Secretária,

Vereadora Karla Jackeline da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos

para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancana-

ro. (2:35). Iniciou o seu discurso falando no primeiro expediente uma pessoa teve ali enquan

to eu falava ela tava gritando ali como disse o Manoel nessas épocas de política aparece tudo

às vezes até pessoa para boicotar o trabalho que a gente tá fazendo aqui mas eu quero acredi

tar que não foi isso eu quero te acreditar que essa pessoa está precisando de alguma coisa eu

saí aqui tentei falar com ela não a encontrei mais se essa pessoa precisar de um serviço públi

co eu quero reafirmar aqui o nosso compromisso meu gabinete está trabalhando e atendendo

normalmente nesta época de campanha estamos à disposição da nossa comunidade qualquer

demanda pode trazer temos dois projetos de lei tramitando nessa casa vou protocolar o tercei

ro e as pessoas que precisarem podem nos ligar podem nos chamar nas redes sociais ou po

dem procurar o meu gabinete estamos atendendo cem por cento as pessoas que precisam do

nosso trabalho, quanto ao Castelândia eu acho que as pessoas as que reclamam que tem uma

reclamação tem que trazer sim mas tem que ter um pouquinho de paciência também e eh a

obra sempre traz algum incômodo né a gente espera que se resolva muito rapidamente mas

Manoel meu parceiro Sérgio vereador muito trabalhador eu não poderia deixar de dizer mais

uma vez da minha insatisfação com o fato de estar fazendo um asfalto novo num local onde se

planeja fazer o corte para a instalação da rede de esgotos isso é uma insatisfação das pessoas é

uma insatisfação minha que nós não vamos calar nós não aceitamos isso é uma falta de efi

ciência uma falta de planejamento e um descaso com o dinheiro público essa questão aí não

dá para aceitar como normal tá é dizer também ali para quem chega no Tuiuiú quem vem da

BR pro Tuiuiú a primeira rua ali se chama Inês Viesse creio eu que a pronúncia correta seja

essa quando você chega segue à direita Ela não ela termina ela não chega até o aeroporto ali

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

tem acho que um ou dois quarteirões ali o espaço de duzentos, trezentos metros ali que não foi

aberta a rua mas pessoas compraram terrenos ali tem diversos proprietários que tem terrenos

ali e essas pessoas elas não podem explorar o seu terreno ali tá chegando num região impor

tante pra exploração ali é cheio de oficinas mecânicas estacionamentos de caminhões é em

presas de combustíveis de lubrificantes porque tá perto ali próximo dos estacionamentos do

posto alvorada do posto Aldo e essas pessoas não podem explorar o seu terreno porque não

tem uma rua eu fiz uma indicação já faz tempo conversei com o Executivo Municipal foram

lá tiraram o poste da energiza colocaram pro lado fizeram o piqueteamento e a obra não se

guiu eu quero aqui pedir ao nosso secretário de obras o Eduardo acho que vou tentar não errar

na pronúncia é Wolf é isso nosso secretário de obras que nos procura e nos dê uma explicação

sobre o que tá acontecendo e que se possível ou se possível não né que resolva a situação des

sas pessoas já imaginou Renato você vai lá compra um terreno e você não tem a rua para che

gar no terreno que é isso então as pessoas precisam não só quem comprou como quem depen

de ali de um estabelecimento que poderia montar ali para atender as pessoas os caminhoneiros

as pessoas que transitam por ali quero fazer essa cobrança da continuidade ali da rua inêz vi-

ess e é 0 que estamos temos para esse segundo expediente vamos iniciar com a graça de Deus

uma semana de muito trabalho campanha no período da tarde trabalho no gabinete no período

da manhã que Deus abençoe e proteja a todos e que façamos um trabalho bonito uma campa

nha bonita que Primavera tenha candidatos que apresentem propostas soluções idéias que en

riqueçam a política e não que fiquem inventando picuinhas para atacar uns aos outros que isso

aí é coisa da velha política bom dia a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve

reador Luís Carlos Magalhães Silva. (2:40). Iniciou o seu discurso falando diretamente aos

aos nossos colegas aqui me dirigindo principalmente ao meu colega Renato é uma pessoa que

eu tenho estima consideração e apreço e quero poder dizer aqui que acompanhou o Renato an

tes dele vir para esse mandado de vereador lá no sindicato rural fazendo brilhante trabalho

junto com Nardes e ajudando a captar empresas para a cidade de Primavera do Leste-MT, que

é importante né esse trabalho de desenvolvimento de Primavera junto com a gestão Leonardo

e Ademir aconteceu em parceria com as entidades que se diga de passagem pilotada pelo sin

dicato rural com apoio da CDL da associação comercial com apoio das entidades presentes

mas nos Bastidores muitas pessoas trabalharam para que isso acontecesse e entre elas Renato
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eu tô aqui fazendo justiça a você com relação às vezes as pessoas olharem para mim com

mandato e vai falar assim talvez se esse fosse um mandato eh com mais facilidade para dispu

ta por questão da chapa progressista porque são contas a gente tem que fazer matemática tam

bém além de você trabalhar não adianta você só trabalhar né e ser burro de canga né você

também tem que fazer conta política é conta é você verificar que partido onde você tá coloca

do aonde você tá bem né aonde é mais fácil para que você consiga chegar né porque facilida

de ela não existe né na política não existe isso e não pensa em quem vem pra política que vão

encontrar coisa fácil porque aqui não é campo fácil aqui é lugar de dificuldade às vezes de en

tendimento um projeto seu às vezes como o Renato colocou aqui não vai por uma questão ide

ológica por uma questão de às vezes alguém sentir um ciúme você tem que passar por essas

barreiras são barreiras são etapas que acontecem na vida de cada um de nós que precisam se

rem superadas e vou mais longe ainda para quem vai seguir a carreira no legislativo não

olhem pelo retrovisor aconteceu uma cena aqui em dois mil e vinte e dois entre eu e o prefeito

Leonardo lá na Avenida Porto Alegre e que para mim virou a página quando aconteceu aquilo

era a compromisso que tinha para mim ser deputado estadual representando Primavera eu

queria quantas vezes eu disse que o protagonismo da política de Primavera passava pela câ

mara dezenas de vezes eu fui no café da manhã intemamente conversar com meus colegas a

Câmara tem gente boa para ser prefeito para ser vice-prefeito para ser Deputado Estadual Fe

deral suplente senador dezenas de vezes mas o tempo é quem responde de tudo vão olhar lá

atrás depois as pessoas vão sentir saudade alguns voltarão outros não voltarão porque tem a

matemática de legenda é aquilo que eu falo às vezes você é uma pessoa boa tem gente com

quinhentos, seiscentos votos vai ficar de fora porque é matemático o jogo e se você não fizer

essa conta infelizmente você acaba sendo engolido pelo sistema você é uma pessoa boa fez

um grande trabalho fez uma boa uma boa atuação cobrou foi parceiro da gestão ajudou naqui

lo que pôde contrapôs naquilo que não concordava porque o voto é livre cada um pensa do um

jeito mas não tem sentido você tá na política se você não construir se você não for construtor

e se você não virar a página é como a gente fosse numa sala de aula dentro dessa sala de aula

a professora vai passar um caderno para você você tá com o teu caderno você vai escrever

quando enche todas as linhas que você vai fazer vira a página vira a página esse é o único

conselho que eu posso dar pro Dr Manoel eu e alguns colegas Tayllan ele que não estamos in-
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do pra reeleição né sabemos exatamente como é que nós enxergamos isso fora da eleição en

tão vire a página toque o projeto pra frente são pessoas maravilhosas vejo José Paulo lutando

né inspetor da Polícia Rodoviária Federal quantos avanços Primavera teve eu vou falar da

aqui um pouquinho como líder partidário do partido progressista também nós estamos com a

chapa com doze candidatos e é isso que a gente vai fazer vira a página e toca pra frente não

olha para trás porque se olhar para trás vai ficar rancor vai ficar mágoa vai ficar sentimentos

coisas que gostariam de terem sido feitas não conseguimos fazer né mas tem muito mais acer

to do que erro que é o mais importante um dia que você tiver mais acerto do que erro aí você

tá no caminho certo obrigado a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Manoel Mazzutti Neto. (2:44). Iniciou o seu discurso falando estou voltando aqui para fazer

para para utilizar o meu segundo expediente com um assunto específico a pessoa ela não tá

aqui mas ela está na sala dela trabalhando agora e eu quero aqui parabenizar essa pessoa que

por oito anos foi meu braço direito aqui na câmara Carolina amora que hoje está de aniversá

rio quero que Deus te abençoe Carol que Deus te proteja foram oito anos maravilhosos aqui

que eu sempre fui muito bem servido muito bem atendido Carol foi uma grande companheira

minha aqui é minha última oportunidade na condição de vereador de parabenizá-la pelo ani

versário né porque todos sabem que não sou mais candidato então Carol eu rogo a Deus que

ele eleja que teu caminho Carol seja um caminho de brilho porque competente você é então

Carol grande abraço desse seu paizão aqui né também da Sibele sua mãezona e você é a nossa

criança né já que não temos filhos a Carol é nossa a nossa criança então Carol grande abraço

para você tá Deus te abençoe e faço questão de utilizar o segundo expediente especificamente

para te parabenizar Deus te abençoe sucesso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Renato Cozanelli Junior. (2:47). Iniciou o seu discurso falando segundo expedi

ente afirmar que o vereador Luís qual uma experiência vasta assumindo por três vezes uma

cadeira no parlamento do Estado como Deputado eu literalmente me senti como um aluno

agora aqui com a aula que o senhor deu com relação ás às palavras que nós escrevemos nos

processos de vida nas etapas de vida aonde nós estamos e o senhor tem toda razão só que a

gente fica muito sentido é impossível você fazer política pública desenvolver não apenas a

questão técnica nobre Deputado e não trazer emoção porque a minha política ela não é de fi

car mirando em pessoas atrapalhando o processo eu cito aqui por diversas vezes o quanto eu
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torço para a evolução do agronegócio porque de forma correlata todo mundo vai bem quanto

eu torço pela administração pública porque os menos favorecidos vão estar melhor assistidos

e aí a gente vê uma metralhadora mirando pro lado da gente difamando criando calúnia fogo

amigo você diz para não olhar para trás mas é impossível não tem que ficar com o olho no re

trovisor porque é fogo amigo da onde você menos espera e esse não é o meu comportamento

não é o meu comportamento eu tenho um grande defeito Luiz e você já me sinalizou que é pe

car pela sinceridade eu não consigo ser diferente disso sabe sai agora aí questão de acúmulo

de patrimônio acúmulo de patrimônio oriundo da onde senão da minha capacidade de gestão

isso é a demonstração de que de fato a gente tem capacidade para poder pegar o fruto do tra

balho da gente do qual por nesses últimos 4 anos eu tive três empregos três empregos isso nin

guém cita e que faz com que eu tenha a capacidade de me desenvolver e se não for para isso

que eu estou aqui meta plano para chegar onde eu desejo eu vou para qualquer lugar o vento

me sopra para qualquer lugar não eu não sou isso se isso aconteceu foi por capacidade e é por

esta capacidade que eu estou aqui de ter buscado das pessoas terem acreditado e de eu ter fa

zendo fazendo o meu papel a minha responsabilidade e eu acredito nisso vereador Luís eu

acredito no meu potencial diferente de pessoas que tão propagando essa informação que não

tem um bem exemplos de dois empregos como servidor público e não tem um bem eu nunca

precisei discutir com a mãe dos meus filhos pensão eu não tenho dedução na minha folha de

pagamento da minha atividade profissional dedução para pagamento daquilo que é necessida

de dos meus filhos isso é ombridade minha responsabilidade minha uma pessoa que andou co

migo uma vida toda tem todo meu respeito meu carinho da onde que eu trabalharia para que

eu tivesse a determinação da justiça de cumprir com o que é meu quanto homem quanto pro

vedor mas aí sai por aí esse tipo de besteira vamos para dentro do processo da câmara do site

da Câmara Municipal entra na propositura do vereador e olha lá o trabalho dele tá fácil a po

pulação ela tem que servir de esteio pra gente ela tem que cobrar mas foram vocês que nos co

locaram aqui então venham ser suporte disso venham ser base disso porque quando eu fale

aqui como exemplo essa questão do projeto de lei que eu não entendi até agora o porquê pro

telar desse tanto sabe tenha mais voz esse couro essa voz que sai da minha boca não é minha

gente é da população que trouxe a demanda na audiência pública teve uma mãe dizendo que

tem quatro anos que ela tenta levar o alimento para dentro da escola do filho dela que é seleti-

O
Àv. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - wwvv.camarapva.com.br

36



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

vo e não consegue não fui eu que disse agora eu queria entender por que daí o vereador Rena

to é ceifado Deus abençoe a todos nós uma boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:52). Iniciou o seu discurso falando volto

no segundo expediente é para falar aqui da calva algal que teve da Expô Primavera e aí Luís

me sinto realizado que pode ser meu último ano aqui né na na Câmara é o que o pessoal fala

né e mas deixei realizado que antes tinha pessoas aí que não conseguia ir numa cavalgada e os

fiscais ficavam em cima cobrando porque não tinham exames e tem pessoas que eu acho que

tem que ter também os exames mas porém não tinha condições que nós tem que fazer buscar

algo que você um algo que você poderia entrar para ajudar essas pessoas e graças ao operador

Iltemar, Renato e tivemos aí que a prefeitura credencie e pague todos os exames dessa dessas

pessoas aí tem pessoas que deixa de comprar uma moto como falei no começo deixa comprar

uma moto para comprar um cavalo para ir nas cavalgada que isso aqui é uma tradição nossa

que é de quem vem direto da roça a paixão desse povo essa cavalgada de primavera não é di

ferente entendeu e então fico muito feliz por isso esse pessoal tá sendo bem atendido pela pela

prefeitura e pela secretaria é isso aí fica muito feliz por isso vou falar do bairro Jardim Popu

lar que estamos num demanda há anos lá para tirar uma água lá vai começar a chuva de novo

e aquela água vai estar lá mas falemos com o pessoal da engenharia com o secretário Eduardo

e também com o Anderson e já foi batido o nível para tirar aquela água de lá e dessas nesse

período aí dessa semana ou no máximo uma outra semana vai estar feito o serviço lá viu então

é isso aí é o trabalho da gente é buscar o resultado final e para que as coisas aconteçam tem aí

uma boa semana a todo que Deus abençoe todos vocês aí e bola que vai. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (2:55). Iniciou o seu dis

curso falando como líder do partido progressista eu quero usar esse tempo para dizer aos can

didatos a vereadores e vereadoras do nosso partido que em nome do senador Cidinho do sena

dor Blairo Maggi do presidente Nacional Ciro Nogueira em nome do nosso líder da bancada

Federal em Brasília Deputado Luís desejar boa sorte aos candidatos e dizer mais do que nunca

que 0 partido progressista torce muito pelos colegas que aqui estão né somos reconhecedores

da luta do trabalho de cada um e não há nada fácil na eleição a eleição é você dormir pouco e

trabalhar muito se você puder dormir três horas no período de eleição durma três horas se vo

cê puder dormir duas durma duas horas e se puder virar vinte e quatro horas vire vinte e qua-
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tro horas porque eh você ter duzentos candidatos a vereadores é fácil de você fazer uma conta

que duzentos vezes duzentos são quarenta mil votos nós no nosso estudo nós entendemos que

deva votar nessa eleição quarenta mil eleitores de cinquenta e seis mil hábitos que nós temos

vote quarenta mil que vai dar a média de dois mil e seiscentos votos para a próxima pro gru

po de vereadores do partido Somália para fazer uma cadeira então se fizer cinco mil e duzen

tos votos votos duas cadeiras e o partido progressista vai estar lutando para tentar fazer para

nós fazermos uma cadeira né comportando aí dentro do parlamento sabendo que aqui existem

pessoas mas não fazemos política desconstruindo fazemos a política construindo falamos que

nós temos um arco de aliança importante liderados pelo o candidato a prefeito do União Brasil

que é 0 candidato Ademir né com o vice que é alinhado com projeto de direita que é o presi

dente do sindicato rural licenciado Marcos Bravim que tem a presença do MDB que tem a

presença do PSD que tem a presença do PSB a presença do PP e do Dc são os partidos inte

grantes nesse arco de aliança então eu quero aqui poder dizer a todos de Primavera do Leste-

MT, que nós caminhamos nessa linha tá e pode ter certeza que nós estamos caminhando sem

falar nada de ninguém por onde nós passamos a nossa missão é essa levar uma proposta de

trabalho dar continuidade daquilo que nós torcemos pra cidade e meus colegas de verdade

olhando para todos vocês eu sei o quanto é árduo essa missão da gente conseguir dobrar ou

aumentar o voto de quem vem de uma eleição não é fácil é uma luta árdua realmente e que

vocês não Durmam que vocês trabalhem que vocês lutam que vocês vão para cima porque a

gente sabe faltam quarenta e um dias para o pleito eleitoral e agora de tarde mesmo muitos já

tem agenda a gente tem agenda tá na composição majoritária eu estou como colaborador da

majoritária então tô lá sempre citando o nome dos colegas quem vão nas carreatas eu pego o

santinho de cada um e fico falando do nome da presença do trabalho que vocês representam é

a minha maneira de poder ajudar tentando fazer justiça ao trabalho que vocês já fizeram aqui

pela câmara municipal não mais partido Progressista agradece todos e vamos fazer o nosso

trabalho porque Primavera precisa seguir adiante para a frente Primavera Muito obrigado.

Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a

presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e decla

rou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a
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presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presiden

te, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária: cffcfo .M

Presidente:
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